ПОЛУГОДОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ 

7 КЛАСС

ВАРИАНТ 1

1.Почему нельзя утверждать, что объем воздуха в комнате равен сумме объемов молекул, составляющих воздух?

2.В течение 30 с поезд двигался равномерно со скоростью 72 км/ч.  Какой путь прошел поезд за это время?

3. Мальчик массой 46 кг прыгнул на берег со скоростью 1,5 м/с с неподвижного плота массой 1 т. Какую скорость приобрел плот?

4.На медный шар объемом 120 см3 действует сила тяжести 8,5 Н. Сплошной этот шар или имеет внутри полость?

5.Сила 30 Н растягивает пружину на 5 см, Какова сила, растягивающая пружину на 8 см?

ВАРИАНТ 2

1.Почему нельзя перебегать улицу перед близко идущим транспортом?
2. Турист прошел 2 км за 1 час, а затем  еще 3 км за 1,5 часа. Какова средняя скорость на всем пути?

3.На тело в горизонтальном направлении действует две силы – 5 и 7 Н Изобразите эти силы. Сколько вариантов рисунков вы можете сделать?

4. Найдите вес 20 л керосина (плотность керосина 800 кг/м3)

5. Поезд весом 20 МН движется по горизонтальному участку пути с постоянной скоростью. Определить силу трения тепловоза, если сила она составляет 0,005 его веса.
Оценивание:   на оценку «3» достаточно сделать первые три задачи

                         на оценку «4» необходимо сделать первые 4 задачи 

                         на оценку «5» необходимо сделать все 5 задач

ПОЛУГОДОВАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ 

8 КЛАСС

ВАРИАНТ 1

1.В один стакан налита холодная вода, а в другой – столько же горячей воды. Одинакова ли внутренняя энергия воды в этих стаканах?

 2.Какая масса каменного угля была сожжена в печи, если при этом     выделилось  60 МДж теплоты? (удельная теплота сгорания каменного угля 29 МДж/кг)

3.Чтобы нагреть 110 г алюминия на 900С, требуется 9,1 кДж. Вычислите удельную теплоемкость алюминия.

4.Калориметр содержит лед массой 100 г при температуре 00С. В калориметр впускают пар с температурой 1000С. Сколько воды оказалось в калориметре, когда лед растаял? Температура образовавшейся воды равна 00С.

 5.В ядре атома азота 14 частиц, из них 7 нейтронов. Сколько протонов и электронов содержится в этом атоме?

ВАРИАНТ 2

1.Каким способом может быть передана теплота в безвоздушном пространстве?

2.На сколько градусов повысилась температура 4 л воды, если она получила количество теплоты, равное 168 кДж?

3.Какое количество теплоты необходимо для плавления 100 г олово, взятого при температуре 320С? Изобразите этот процесс на графике. (Температура плавления олова 2320С)

4.Сколько необходимо сжечь керосина для превращения 1 кг льда, взятого при температуре –100С, в пар при 1000С? КПД нагревателя 50%.

5 Вокруг ядра атома кислорода движется 8 электронов. Сколько протонов имеет ядро атома кислорода?
Оценивание:   на оценку «3» достаточно сделать первые три задачи

                         на оценку «4» необходимо сделать первые 4 задачи 

                         на оценку «5» необходимо сделать все 5 задач

ПОЛУГОДОВАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ФИЗИКЕ 

9 КЛАСС

ВАРИАНТ 1

1. По заданному уравнению движения определите координату тела через 2с после начала движения: 
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2. Определите массу футбольного мяча, если после удара он приобрёл ускорение 500 м/с2, а сила удара равна 450 Н.
3. Стальная проволока под действием силы 200 Н удлинилась на 2 мм. Определите жёсткость проволоки.

4. Проекция начальной скорости мяча на ось Х равна 12м/с.  Определите начальную скорость мяча и дальность его полёта, если он брошен под углом 600 к горизонту. 

5. Автобус, масса которого 10 т, трогаясь с места, приобрёл на пути 50 м скорость 10 м/с. Найти коэффициент трения, если сила тяги равна 14 кН.

ВАРИАНТ 2

1. По заданному уравнению движения определите начальную скорость тела и скорость тела через 3 с после начала движения: 
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2. Тело массой 4 кг под действием некоторой силы приобретает ускорение 2 м/с2. Какое ускорение приобретёт тело массой 10 кг под действием такой же силы?

3. Определите ускорение свободного падения на Луне, если масса Луны 7,3*1022 кг, а радиус Луны принять равным 1700 км.

4. Масса кабины лифта с пассажирами 800 кг. Определить ускорение лифта, если при движении вес его кабины с пассажирами равен 7040 кг.

5. Автобус масса которого 15 т, трогается с места с ускорением 0,7 м/с2. Найти силу тяги, если коэффициент трения 0,03.
Оценивание:   на оценку «3» достаточно сделать первые три задачи
                         на оценку «4» необходимо сделать первые 4 задачи 

                         на оценку «5» необходимо сделать все 5 задач
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